

安康高新区门户网站 获中国政务网站优秀奖

本报讯(通讯员 罗楠)近日,中国信息化研究与促进网联合中国智慧移动大数据联盟、中国日报网、中国高新技术产业导报社、太昊国际互联网大数据评级等权威机构,发布了《2020年中国优秀政务平台推荐及综合影响力评估结果通报》,安康高新区门户网站在本次评估中荣获“2020年度中国政务网站优秀奖”。

据悉,2020年中国优秀政务平台推荐及综合影响力评估工作于今年6月正式启动。为确保评估工作公平公正,在经过软件测评、在线申报、问卷调查、单位自荐、专家推荐、综合评估等严格评审程序后,推荐评选出了2020年中国互联网最具影响力、最给力、最具有动力、最具创新力政务网站、数字政府创新型政务平台、中国政务网站优秀奖(优秀奖)、政府网站外文版国际化程度领先奖(优秀奖)、最具影响力政务新媒体等成果。“2020年度中国政务网站优秀奖”即综合影响力、工作绩效表现优秀,根据2020年政务网站评估指标体系参考Tahaoo互联网+影响力指数,结合各单位自荐及专家推荐材料等综合评定。

安康高新区高度重视门户网站建设工作,通过不断加大宣传力和提高宣传质量,在展示高新形象、促进招商引资、做好政策解读等方面发挥了积极作用,特别是安康高新区门户网站英文版的持续运行更新,有力拓宽了对外招商引资的交流平台,加之与“安康高视野”政务微信、微博同频共振,构建出了“两微两网”互相促进、相互补充的宣传推介大格局。今年以来,安康高新区门户网站累计发布稿件1000余篇,为安康高新区高质量发展营造了良好的舆论氛围。

全市脱贫攻坚表彰奖励大会召开



本报讯(记者 肖兵 艾蓓 魏涛 黄慧慧)12月23日,全市脱贫攻坚表彰奖励大会召开。省人大常委会副主任、市委书记郭青出席并讲话。市委副书记、市长赵俊民主持。市委副书记王刚宣读《关于表彰在帮扶我市脱贫攻坚工作中作出突出贡献的先进集体和先进个人的决定》,市委常委、常务副市长高品华宣读《关于奖励全市脱贫攻坚工作先进集体和先进个人的决定》。市领导陈勇(政协)、罗雪剑、李启全、黄戈、刘建平、王安中、陈伦宝、郑小东、罗万平、鲁琦、何邦军、张维护、吴大康、孟平、唐纹、梁涛、周康成、王万兴、王军贤,安康学院党委书记王国良、院长丁巨涛,安康职业技术学院党委书记唐军、院长马恒昌出席会议。

郭青代表市委、市人大、市政府、市政协向受到表彰奖励的先进集体和先进个人表示祝贺。他指出,近年来,全市上下深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作重要论述,坚持以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局,牢固树立“四个坚持”鲜明导向,深入推进脱贫攻坚“五大工程”,全面落实“八个一批”扶贫措施,以最强的决心、最严的纪律、最实的作风,如期兑现了“户脱贫、村退出、县摘帽”的军令状,全市79.9万建档立卡贫困人口全部脱贫,992个贫困村全部出列,10个贫困县区全部摘帽,彻底告别了绝对贫困和区域性整体贫困,304万秦巴儿女一个不落地昂首迈入小康社会。

郭青指出,脱贫攻坚取得重大胜利,是献给安康撤地建市20周年的最好礼物。20年来,全市实现了从一个发展滞后地区成为绿色快速崛起地区的蜕变,基础设施发生了翻天覆地的变化、跨越步入航空时代和高铁时代,城镇化提速提质,赢得了“秦巴明珠”的美誉,群众获得感幸福感安全感不断增强、改革创新提升了安康的美誉度与人民群众的自信

力。跨入新时代的新安康正站在新的历史起点上,比20年前具备更好的发展机遇、更优的发展条件。要坚持“追赶超越、绿色崛起”发展总纲不动摇,与时俱进完善和拓展发展新路径,以“人一我十之、人十我百之”的超常付出,不断凝聚追赶超越的强大合力,让安康有更高的发展质量、更快的发展速度,让人民群众有更满意的收入、更可靠的保障、更舒适的生活,让安康的明天更加美好、未来更加精彩。

会上,市委、市政府授予51个帮扶工作组“脱贫攻坚先进集体”荣誉称号,授予102名援安扶贫干部“脱贫攻坚先进个人”荣誉称号,对485个在脱贫攻坚工作中作出突出贡献的先进集体给予奖励,对290名先进个人授予“安康市脱贫攻坚突出贡献奖”荣誉称号,对671名个人授予“安康市脱贫攻坚贡献奖”荣誉称号,对在脱贫攻坚战场上献出宝贵生命的13名同志追授记功和荣誉称号。6位获奖代表作了发言。

赵俊民带队在东莞市、中山市开展招商考察

本报讯(记者 艾蓓)12月21日至22日,市长赵俊民带队在东莞市、中山市围绕电子科技、灯具照明、毛绒玩具、文化创意等产业开展招商考察。市委常委、统战部部长雷西明,市人大常委会副主任马孝芳、副市长杨森、市政协副主席马晓旬参加活动。

在实地考察了解强桦电子科技、泓洲电子科技、荣安照明、德必胜玩具等企业的产品特征、原材料供应、市场销售等情况后,赵俊民指出,东莞市、中山市是世界重要的电子信息、灯具照明和玩具产品加工制造基地,经营理念先进、产业优势明显,安康各级各部门要依托1364个搬迁社区聚集近百万人口和交通条件加快改善的优

势,抢抓发展机遇,优化营商环境,主动承接珠三角、长三角地区产业转移,创造条件引进电子线束、灯具照明、毛绒玩具等劳动密集型产业,着力解决好搬迁群众就业问题,巩固脱贫攻坚成果。

在中山市游戏游艺文化产业园和象艺术公司,赵俊民详细了解游戏游艺、蜡像创作等文创产业的创意设计、研发制造、展示交易、文化体验等情况后强调,文化创意产业的核心在于原创,原创激发的差异、个性让产品和服务承载了核心竞争力,要认真借鉴中山市文化创意产业的运作理念和经营模式,引导全市毛绒玩具产业与文化创意、文化演艺、文化旅游、新兴传媒产业深度融合,不断增强产业核心竞争力,推动毛绒玩具文创产业实现高质量发展。

安康名优特色产品暨重点合作项目推介走进广东省中山市

本报讯(记者 艾蓓)12月22日,安康市人民政府联合陕西省商务厅、工信厅共同主办的“平安顺利·幸福安康——陕西省安康市名优特色产品走进广东(中山)暨重点合作项目推介会”在广东省中山市成功举办。安康市市长赵俊民、中山市副市长雷岳龙,陕西省商务厅副厅长唐宇刚出席会议并致辞。陕西省工信厅二级调研员张小平、省政府驻广州办事处副主任马胜利;安康市委常委、统战部副部长雷西明,市人大常委会副主任马孝芳,市政协副主席马晓旬,安康开放发展高级顾问何杰、袁小忠等出席活动。副市长杨森主持招商推介会。

赵俊民围绕幸福安康、活力安康、开放安康三个方面,对安康生态环境、资源优势、区位条件、产业基础和营商环境进行了介绍。他希望中山、安康两地加大双向开放力度,深化交流合作,诚邀中山企业家到安康考察洽谈、投资兴业、共谋发展,安康将以最大的诚意、最好的政策、最优的服务,为投资项目提供营商环境保障。

雷岳龙表示,围绕加快融入以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局,安康、中山两地在产业协作、资源互补、产品互销等多个方面具有广阔的合作空间,希望两地企业深入

交流,加强对接,推动资源互补、协同发展。

唐宇刚表示,中山是中国五金制品产业基地、健康科技产业基地、装备制造产业基地、中国纺织产业基地市,与安康重点产业互补性强,合作空间大。希望通过此次活动,不断深化中山、安康两地开放交流和经济协作,共同发展更高层次的开放型经济。

推介会现场,各县区政府、开发区管委会和相关部门分别进行了专题推介,两地部分企业代表交流发言。当天成功签约招商项目12个,计划投资46.6亿元。



社论

山川壮丽,大地飞歌。这是收获的季节,这是胜利的时刻。79.9万建档立卡贫困人口全部脱贫,992个贫困村全部出列,10个贫困县区全部摘帽,摆脱贫困的千年夙愿一朝梦圆,古老的金州大地彻底告别了绝对贫困和区域性整体贫困,304万秦巴儿女即将一个不落地昂首迈入小康社会。完成这项伟业举全市之力前所未有、集全民之智前所未有、行非常之事前所未有、竟非常之功前所未有。千千万万在脱贫攻坚主战场艰苦奋战的党员干部,谱写了一曲气壮山河的英雄交响曲,他们是安康当之无愧的攻坚楷模、时代英雄。

红旗漫卷,山乡巨变。这是一场前所未有的历史大决战。贫困人口居全省第一、贫困发生率居全省第二、易地搬迁人口居全省第一,在“全省脱贫攻坚看安康”的情况下,全市上下坚持以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局,牢固树立“四个坚持”鲜明导向,深入推进脱贫攻坚“五大工程”,全面落实“八个一批”扶贫措施,如期兑现了“户脱贫、村退出、县摘帽”的军令状,书写了中国减贫奇迹的安康精彩篇章。

策勋饮至,勒石以铭。在脱贫攻坚战取得决定性胜利之时,全市脱贫攻坚表彰奖励大会隆重举行,对全市脱贫攻坚战场上涌现出来的先进集体和先进个人给予最高褒奖,这是全体秦巴儿女对榜样的致敬、对英雄的礼赞。历史不会忘记拼杀不畏战、重压不弯形的勇毅者,历史不会忘记不计得失、百炼成钢的担当者,历史更不会忘记以生命赴使命、用热血铸忠魂的烈士。为有牺牲多壮志,敢叫日月换新天。让我们始终铭记这13位

牺牲在脱贫攻坚一线的烈士,他们是陈威强、罗孝明、据华、毛志敏、徐祥福、王远、余龙安、邓良军、罗其斗、曹军、杨俊、陈守群、李道广,身殉为民、不辱使命,他们用生命在秦巴汉水间矗立起一座令人敬佩、永不褪色的精神丰碑!

喜看稻菽千重浪,遍地英雄下夕烟。脱贫攻坚的壮阔历程证明安康是崇尚英雄的地方,安康人民是争做英雄的人民。安康即将迎来撤地建市20周年。时间是开拓者前行的脚步,是奋斗者筑梦的见证,20年的发展进程也同样有说不尽的英雄传奇。沿着欠发达地区生态经济化、经济生态化的绿色发展新路径,全市实现了从一个发展滞后地区成为绿色快速崛起地区的蜕变;基础设施建设实现历史飞跃,跨越步入航空时代和高铁时代;城乡面貌焕然一新,“秦巴明珠”美誉实至名归;群众的获得感、幸福感、安全感不断增强,改革创新让干部精气神全面提振,群众思想发生深刻转变,美丽富裕新安康日益成为现实。

百年伟业,过去皆为序章。习近平总书记指出,脱贫摘帽不是终点,而是新生活、新奋斗的起点。党的十九届五中全会擘画了到2035年基本实现社会主义现代化远景目标,提出“全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展”。站在新的历史起点上,我们要珍惜发展机遇和发展条件,一鼓作气、乘势而上,高扬榜样旗帜、光大榜样力量,传承和发扬他们对党忠诚、牢记使命的政治品格;心系百姓、一心为民的崇高情怀;咬紧牙关、事不避难的过硬作风;守望相助、扶危济困的大爱精神,以更高的发展质量、更快的发展速度,向着全面建设社会主义现代化和实现共同富裕的目标阔步前进!

光大榜样力量,在乡村振兴新征程续写绿色安康新篇章



安岚高速公路通车啦!

记者 张思成

2020年12月23日,一个载入岚皋史册、永留安康汗青的日子。全市人民盼望已久的安岚高速公路建成通车,从此结束了岚皋不通高速公路的历史,展现出安康县通高速的新格局。这是17万岚皋人民的喜事,也是304万安康民众的骄傲。



银百高速安康至岚皋段总里程47.414公里,设计时速100公里/小时,穿过岚河巴山,携着三秦之韵,朝着重庆长江奔去。它的建成通车,车程由原来的1小时40分缩短至30分钟,借势即将开通的西渝高铁,打通陕渝之门,成为陕西向南融合发展的主通道、主阵地和“会客厅”。

大道通天,未来可期。安岚高速公路的贯通,开启安康大交通时代新纪元。这是开山之作、奠基之作,也是安康“追赶超越、绿色崛起”浓墨重彩的一笔,将为安康高质量发展书写新的篇章。

